[bookmark: _GoBack]ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 19ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 12 DE MAIO DE 2017.
Aos 12 (doze) dias do mês de maio, do ano de 2017 (dois mil e dezessete), às 19 horas, na Sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, realizou-se a 17ª Sessão Ordinária, do 1° Período Ordinário de 2017. Compareceram à Sessão o Senhor Presidente Vereador Daniel Andson da Costa e os Senhores Vereadores José Carlos Dantas Costa, José Anchieta de Azevedo, Mariozan Medeiros dos Anjos, Clayton Mariano de Sá, Vinícius Pereira Dantas, Fabiana Caline Araújo de Souza, Joseni Santos de Medeiros e Luciana Kadidja Dantas. O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida, foi lida a Ata da 16ª (décima sexta) Sessão Ordinária que, aprovada, foi assinada por todos os Vereadores presentes. EXPEDIENTE: Aprovado por Unanimidade INDICAÇÃO Nº 118/2017 de autoria do Vereador DANIEL ANDSON DA COSTA para que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando quebra-molas no cruzamento da Travessa Elias Uchoa com a Rua Cícero Dantas, na altura da queijeira do Senhor Duduca; Aprovado por Unanimidade INDICAÇÃO Nº 119/2017 de autoria do Vereador CLAYTON MARIANO DE SÁ para que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando a colocação de postes de iluminação em todos os canteiros centrais; Aprovado por Unanimidade INDICAÇÃO Nº 120/2017 de autoria do Vereador JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA para que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado ofício a EXCELENTISSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando cobertura para o pátio da Escola Municipal Raul de Medeiros Dantas, melhorando assim a estrutura e dando condições para que as crianças e adolescentes durante os intervalos e horários vagos não saiam de dentro da escola; Aprovado por Unanimidade INDICAÇÃO Nº 121/2017 de autoria do Vereador VINÍCIUS PEREIRA DANTAS para que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO E À SECRETÁRIA DE SAÚDE DÉBORA COSTA E AO COORDENADOR DA ATENÇÃO BÁSICA solicitando a criação de um grupo de apoio aos usuários de álcool e outras drogas no município; Aprovado por Unanimidade INDICAÇÃO Nº 122/2017 de autoria da Vereadora FABIANA CALINE ARAÚJO DE SOUZA para que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando que seja feito uma limpeza no campo de futebol no Assentamento Seridó, pois, os esportistas estão sem praticar esporte devido ao mato que impede a prática esportiva; Aprovado por Unanimidade INDICAÇÃO Nº 123/2017 de autoria da Vereadora FABIANA CALINE ARAÚJO DE SOUZA para que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando a reativação dos Telecentros no Município de São José do Seridó/RN; Aprovado por Unanimidade INDICAÇÃO Nº 124/2017 de autoria do Vereador JOSÉ ANCHIETA DE AZEVEDO para que seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando a ampliação do Cemitério Público Campos do Jordão no Município de São José do Seridó retirando o atual muro e construindo 4 metros em direção a Travessa Jeremias Dias mais precisamente ao lado da residência do Senhor Aldo Marceneiro, o que proporcionará um espaço maior para sepultamentos. Ressaltando que o supracitado cemitério encontra-se praticamente lotado. ORDEM DO DIA: Não houve matéria a ser votada. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, Eu, Mariozan Medeiros dos Anjos, Primeiro Secretário, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores presentes desta Câmara Municipal. São José do Seridó-RN, 12 de maio de 2017.
